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Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace 

k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dne 6.4.2021 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou 

zadavatel tímto odpovídá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č.10 

NÁZEV ZAKÁZKY 

NOVOSTAVBA VÝJEZDOVÉ ZÁKLADNY PLZEŇ - DOUBRAVKA 

SPISOVÁ 
ZNAČKA: 

CN/15/CN/21 
ČÍSLO 
JEDNACÍ: 

1044/21/CN 
SYSTÉMOVÉ 
ČÍSLO VZ: 

P21V00000021 

ODKAZ - EZAK: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_8338.html 

ODKAZ VVZ:       

ODKAZ TED:       

ZADAVATEL: Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje, příspěvková organizace 

SÍDLO: Klatovská tř. 2960/200i, Plzeň, 301 00 IČO: 45333009 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: MUDr. Bc.  Pavel Hrdlička - ředitel 

POVĚŘENÁ OSOBA: Ing. Petr Stehlík 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 72046635 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka 

POVĚŘENÁ OSOBA: Ing. Tomáš Bek 

E-MAIL: tomas.bek@cnpk.cz 

DRUH VZ: Stavební práce REŽIM VZ: Podlimitní 
DRUH 
ŘÍZENÍ: 

ZPŘ 

FINANCOVÁNO Z EU:      -------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Dotaz č. 1:  

Autorský dozor – objednatel předpokládá, že zhotovitel bude hradit projektantovi nějaké činnosti? 

Dotaz č. 2:  

Dílenská dokumentace – Co objednatel předpokládá, že bude po zhotoviteli požadovat za dopracování? 
Montážní materiál - Bylo by možné specifikovat jaký má objednatel namysli, který tedy není vykázaný 
dle standardního položkového rozpočtu? 
Obecně tyto části umožňují vícero ocenění a tvorbu změnových listů. Žádáme, aby tyto části byli 
rozepsány dle běžných standardů. 

Dotaz č. 3:  

Montážní materiál - Bylo by možné specifikovat jaký má objednatel namysli, který tedy není vykázaný 
dle standardního položkového rozpočtu? 
Obecně tyto části umožňují vícero ocenění a tvorbu změnových listů. Žádáme, aby tyto části byli 
rozepsány dle běžných standardů. 

Dotaz č. 4:  

Část VRN: Prosíme o vysvětlení položky Koordinátora BOZP. Dle zákona není možné, aby zhotovitel platil 
koordinátora BOZP. Žádáme o vysvětlení této položky. 

Dotaz č. 5:  

Zpevněné plochy: Žádáme o lepší rozepsání položky 18 – svislé a vodorovné dopravní značení, ke které 
neexistuje výkres z kterého by bylo patrné kolik značek a kolik vodorovného značení bude třeba pro 
zhotovení díla. 
Prosíme o rozepsání dle položek v ceníku, který toto nabízí, tedy svislé značky na jednotlivé kusy a 
vodorovné na běžné metry nebo plochy 

Odpověď PROJEKTANTA :  

Odpověď č. 1:  

Autorský dozor - rozpočet zpracován pro případné uplatnění dotačního titulu. Položku autorského 
dozoru neoceňovat. Viz. Upravený výkaz výměr - PŘÍLOHA č.3a ZD SOUPIS PRACÍ A VÝKAZ VÝMĚR-NOVÝ, 
kde je položka vynechána. 

Odpověď č. 2:  

Dílenská dokumentace - zhotovitel při provádění zejména zámečnických konstrukcí bude potřebovat 

dílenskou dokumentaci. Touto položkou oceňuje přípravu této dokumentace. 

Odpověď č. 3:  

Montážní materiál - je obecně myšleno soubor drobného montážního materiálu např. šroubek, 
podložka, matice, kotevní železo, hřeb, skoba atd. 
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Odpověď č. 4:  

Koordinátor BOZP - rozpočet zpracován pro případné uplatnění dotačního titulu. Položku koordinátora 
BOZP neoceňovat. Viz. Upravený výkaz výměr - PŘÍLOHA č.3a ZD SOUPIS PRACÍ A VÝKAZ VÝMĚR-NOVÝ, 
kde je položka vynechána. 

Odpověď č. 5:  

Zpevněné plochy - svislé a vodorovné značení - zodpovězeno viz. dotaz č. 6. 

Doplněná projektová dokumentace: 

PŘÍLOHA č.3a ZD SOUPIS PRACÍ A VÝKAZ VÝMĚR-NOVÝ 

Upozornění:  

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

V Plzni 

V zastoupení zadavatele: 

Ing. Tomáš Bek 
administrátor 
Centrální nákup, příspěvková organizace 
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